

三男子冒充军人诈骗 30 余万

四个月内犯案 8 起，三疑犯被抓

本报 8451234 热线消息(记者 刘铭 通讯员 吴灌 付朝旺) 河南驻马店三男子冒充军人，在四个多月时间内流窜北京、银川、菏泽、淄博等地诈骗作案 8 余起，涉案金额 30 余万元，其中骗得聊城市民武某 10000 元现金。日前，聊城市东昌府警方经过缜密侦查，一举抓获 3 名犯罪嫌疑人。

4 月 19 日下午 4 时许，在聊城某商场经营装饰材料的个体户武某，匆匆来到聊城市公安局东昌府分局刑侦二中队报案。据商户武某介绍，当天上午一个自称是聊城军分区后勤部李部长打来电话，称部队装修楼房需要 1000 平方米某品牌的地板砖。看到来了一单大生意，武某爽快地答应下来。紧接着，对方又提出还需要 1500 包竹炭包，除甲醛和异味。

武某告知对方自己从未经营过此类商品，对方便推荐以前一个在聊城经营北京某品牌的卖炭包的刘姓男子，并提供

了联系方式。武某与刘姓男子取得联系，但刘姓男子说现在转行了，不经营这个商品了，以前都是从北京一家公司进的货，又把北京的电话号码告诉了商户武某。

武某随后和“厂家杨经理”取得了联系，双方讨价还价以每包 15 元谈妥，对方要求武某先付 1 万元订金。武某按照对方提供的一个农行账号汇了 10000 元。当商户武某联系李姓男子、刘姓男子及厂家时，对方均是关机状态，武某这才意识到被骗。

案发后，东昌府警方迅速成立了以刑侦二中队为主的专案组投入侦查。经与当地军分区核查，装修楼房一事根本不存在，“李姓部长”更是查无此人。

就在案件侦破工作进入到关键时刻，4 月 27 日中午 12 时许，一商户杨某报案称，一自称是聊城军分区后勤部李部长的男子打电话，说要 500 平

米地板砖，并要一指定品牌，引起杨某的怀疑。遂即将这一情况反映给刑侦二中队，中队值班民警崔爱军、陈华迅即赶到杨某经商的门市部做进一步调查。

通过走访当事人，民警随即作出判断，此案与 4 月 19 日系同一伙所为，两起案件并案侦查，办案民警让杨某继续与嫌犯周旋，与“李部长”保持联系，且表现出对这桩生意的极大兴趣。

在市公安局有关部门大力协助下，锁定犯罪嫌疑人在河南省新乡市出现。刑侦二中队队长李达带领崔爱军、陈华、李德武等民警赶赴河南省新乡市布控守候，在当地公安部门的协助下，于当晚 10 时许，在新乡市某酒店将三名犯罪嫌疑人当场抓获，并查获作案用手机十余部、手机卡(聊城)一宗、银行卡二十余张。这伙骗子认为上次诈骗成功，便故伎重施，没想到被民警抓了个正着。

新闻延伸》

团伙成员竟是叔侄三人

据开某交代，今年年初，他听说有人冒充军人进行诈骗，便动了歪心思，也想试试水，趁机捞一下。由于入手不够，开某召回在广东打工的侄子开某某，和他一起干，并把另一个侄子开新某拉下水。

大侄子开某某负责“抄

门”，就是摘抄商户的电话号码，开某负责“拉门”，就是用从外地购来的手机卡，冒充部队军人以订货为名打受害人电话骗取信任，再以预定受害人店里肯定没有的货物为由，告知受害人所需货物厂商的联系方式，

当受害人打电话咨询冒充厂商的开某后，开某便以需付订金为由骗受害人口头承诺。

经警方查实，开某三人流窜至银川、北京、山东菏泽、淄博等地，先后实施诈骗 8 起，涉案价值 30 余万元，其中在聊城作案 3 起。

轿车撞倒摩托车后逃逸

伤者悬赏 5000 元寻线索

本报 8451234 热线消息(记者 李璇)

6 日晚，25 岁的杜先生骑摩托车载朋友行至聊城市国土资源局附近的兴华路时，被一辆轿车撞倒，造成他右大腿骨折，司机驾车逃逸。16 日，杜先生表示，他愿悬赏五千元，寻找肇事车线索。

杜先生说，6 日晚 11 点半左右，他骑着摩托车载着一位朋友从益民胡同口转弯，沿兴华路南侧由西向东正常行驶。当行驶到兴华路市国土资源局附近时，一辆轿车突然冲出来转向南侧车道向西逆行。轿车车尾撞到了他驾驶的摩托车，等他反应过来时，肇事车已经不见了。

杜先生说，他和朋友随后被 120 急救车送到医院，经医生检查

后发现，他的右大腿骨折，身体多处擦伤。杜先生从交警部门了解到，肇事车是一辆桑塔纳轿车，车后保险杠掉落，遗留在现场。当晚有目击者看到，轿车撞人后并没有停车，而是在南侧非机动车道上快速逆行驶离。事后警方也调取了附近监控录像，目前正在确认肇事车车牌号。

杜先生说，事发时该路段有不少行人经过，应该有目击者看到了当时情况和车牌号。他希望有好心人能帮忙提供有关肇事车辆的线索，如线索有效确定破案，他愿以五千元酬谢，并一定为提供线索者保密。知情者可联系杜先生 15806976789，也可拨打本报热线 8451234 提供线索。

撞倒老人，面包车逃窜

肇事车为灰色五菱面包车

本报 8451234 热线消息(记者 焦守广)

11 日晚，在高唐城区春长南路民天大酒店附近，一辆面包车突然将一位老人撞倒在地，肇事后迅速向南逃窜。老人被送往医院，经抢救无效死亡。据了解，肇事车为灰色五菱面包车，未悬挂车牌。

11 日晚上，在高唐民天大酒店附近，一辆面包车自东向西急速驶来，恰巧撞到了路边一位老人。出事后，面包车没有停顿，反而向西加速行驶至春长南路，转

弯后向南逃窜。接到市民报警后，民警立即赶到现场，调取街头监控发现，该车前部损毁，是一辆灰色五菱面包车，未悬挂车牌，系从棉花一厂菜市北首小胡同驶来。

16 日，记者从高唐交警大队了解到，民警在现场还发现面包车前保险杠碎片和雨刷，目前正追查肇事者。民警希望肇事驾驶员抓紧投案自首，并呼吁广大市民积极提供案件线索。同时提醒，凡为该肇事车辆提供隐匿、维修者，一律按包庇罪追究法律责任。